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Κύριε Γενικέ, 

Σήμερα που η επιχείρηση περνά ίσως την κρισιμότερη περίοδο στην Ιστορία της, το 
μεγάλο βάρος της μετεξέλιξής της στο νέο περιβάλλον,  για να ανταπεξέλθει στον 
ανταγωνισμό, πέφτει στους ώμους των στελεχών της.

Τα στελέχη αυτά, οι Μηχανικοί της επιχείρησης, που κατάφεραν στη διάρκεια του 
χρόνου να συμβάλουν καθοριστικά στον εξηλεκτρισμό της Χώρας, σήμερα 
καταδικάζονται μέσα από τις διαδικασίες του πλαφόν και των μειώσεων σε 
οικονομική ανέχεια που προφανώς θα οδηγήσει σε επιπλέον μείωση του αριθμού 
τους.

Οι συνταξιοδοτήσεις δεν αναπληρώνονται ικανώς, και όταν αυτό γίνεται, δεν υπάρχει 
κανείς να μεταβιβάσει την υπάρχουσα τεχνογνωσία .

Ήδη παρατηρείται το φαινόμενο διαρροής στελεχών στον ανταγωνισμό, και αν αυτό 
το συνδυάσουμε με την υπάρχουσα έλλειψη Μηχανικών, θα έχουμε αύξηση των 
δυσλειτουργιών και καθολική απώλεια τεχνογνωσίας.

Πιστεύουμε ότι στον αγώνα αυτό για το αύριο της επιχείρησης κανείς δεν περισσεύει. 
Για αυτό, σχετικά με το ΔΑΝΠ/62075/23-11-2010 έγγραφο, θεωρούμε ότι ειδικά 
στην ΔΕΗ πρέπει να κάνουμε αποδεκτή την παραμονή στην Υπηρεσία  όσων 
συναδέλφων το επιθυμούν, διότι ο Νόμος κάνει αποδεκτό το δικαίωμα παραμονής 
ακόμη και πέραν των τριών ετών, εφόσον ο εργαζόμενος δεν θεμελιώνει δικαίωμα για 
συνταξιοδότηση με πλήρη σύνταξη.

Γνωρίζουμε ότι στο άρθρο 34 του ΚΚΠ ΔΕΗ προβλέπεται ότι ένας εργαζόμενος 
λόγω ηλικίας, ανεξαρτήτως του αν θεμελιώνει δικαίωμα πλήρους σύνταξης, οδηγείται 
σε λύση της σύμβασης εργασίας του. Παρόλα αυτά θεωρούμε ότι ειδικώς σε αυτή την 
περίπτωση, από ελευθεριότητα της Επιχείρησης και εξαιτίας  της έλλειψης 
Μηχανικών αλλά και λόγω του Κοινωνικού της χαρακτήρα, πρέπει να δίνεται το 
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δικαίωμα στους συναδέλφους που το επιθυμούν, να συμπληρώσουν συντάξιμο χρόνο 
προκειμένου να προσεγγίσουν τις συντάξιμες αποδοχές της πλήρους σύνταξης.

                                                                  Για το Σύλλογο  Διπλ. Μηχανικών ΔΕΗ
                                                                       Εντολή Διοικητικού Συμβουλίου
                                                      Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                  Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                               ΕΥΣΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ        ΘΩΜΑΣ  ΠΑΠΠΑΣ         


